
На протяжении всего турнира спортсменов поддерживали дружные команды болельщиков всех ведомств.

После окончания игр подведены итоги соревнований.

Победителем соревнований стала команда следственного управления Следственного комитета России по Новосибирской области, Западно-Сибирское следственное управление на транспорте СК России, Пятое следственное управление Главного следственного управления Следственного комитета России заняли второе и третье место соответственно.

На закрытии турнира победителям вручен памятный кубок и дипломы.

Изображения



Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1298006>